

## Acțiuni desfășurate pe linia colaborării cu Provincia Jilin (Republica Populară Chineză)

<i>1. Protocol de prietenie între Provincia Jilin - Republica Populară Chineză și Județul Iași – România (1994)</i>			
<i>2. Protocol general de cooperare economică și tehnică între Provincia Jilin - Republica Populară Chineză și Județul Iași – România (1994)</i>			
<i>3. Memorandum privind schimburile și cooperarea dintre Institutul de Animație Jilin, Republica Populară Chineză și Consiliul Județean Iași, România (2013)</i>			
<i>4. Acord privind schimburile educaționale și cooperarea dintre Asociația pentru Învățământ Universitar Jilin, Republica Populară Chineză și Consiliul Județean Iași, România (2013)</i>			
Data	Localitate	Acțiunea	Conținut
20.08.2003	Iași	Vizita delegației Provinciei Jilin condusă de dl Quan Zhezhu – Vicesecretar al Comitetului Provincial Jilin al PCC.	Reconfirmarea validității protocolului bilateral. Domenii de interes: industrie, agricultură, comerț, tehnologie, cultură, educație, vinificație, apicultură.
31.07. – 2.08.2007	Iași	Vizita delegației Provinciei Jilin condusă de dna Viceguvernator Li Bin.	
1 – 8.09. 2007	Changchun (Provincia Jilin)	Participarea delegației Județului Iași (reprezentanți ai administrației publice și ai mediului de afaceri) la Târgul Comercial și de Investiții Asia de Nord-Est, Jilin, China (ediția a III-a).	Stand de prezentare al județului Iași. Întâlniri tematice la departamentele provinciei pe line de: comerț, piața muncii, protecție socială, sănătate publică, afaceri externe, construcții, agricultură Participare la Seminarul Cooperării Economice România – R.P. Chineză. Vizite la două obiective de anvergură internațională - grupul First Automotive Works (FAW) și o fabrică producătoare de vagoane de tren și metrou. Primire la Ambasada României din Beijing.
15 – 18. 02. 2008	Iași	Vizita delegației Provinciei Jilin condusă de dl Viceguvernator Niu Haijun.	Domenii de interes: sănătate, construcții, industria farmaceutică.
16.- 17.09.2011	Iași	Vizita delegației din Provincia Jilin condusă de dl Yue Quingyou, Președintele Comitetului Permanent pentru Finanțe și Economie al Congresului Popular Jilin.	Domenii de interes: administrație publică, academic, industria farmaceutică, construcții.

20.-21.11.2011	Iași	Vizita delegației din Provincia Jilin condusă de dl Wang Guocai, director-general al Departamentului pentru Protecția Mediului.	Domenii de interes: administrație publică, academic, protecția mediului, tehnologii de tratare a apei.
3-9.09.2012	Changchun (Provincia Jilin)	Participarea delegației Județului Iași (reprezentanți ai administrației publice și ai mediului de afaceri) la Târgul Comercial și de Investiții Asia de Nord-Est, Jilin, China (ediția a VIII-a).	Stand de prezentare al județului Iași. Primirea delegației de către Guvernatorul Wang Rulin. Participarea delegației la: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Cea de-a 2-a sesiune a liderii marilor companii internaționale din Fortune 500 prezente în China.</li> <li>- Cea a VI-a ediție a Conferinței Cooperarea Economică și Comercială în Asia de Nord-Est.</li> <li>- Forumul Euro-China Business.</li> </ul> Vizite la: Parcul Industriilor Creative, Institutul de Animație Jilin, FAW Volkswagen, Haoyue Halal Meat Co. Ltd..
27-29.09.2012	Iași	Vizita delegației din Provincia Jilin condusă de dl Wang Yunxiu, director-adjunct, secretarul Comitetului Permanent al Congresului Popular Național.	Domenii de interes: industrie, învățământ universitar, agricultură.
09-11.04.2013	Iași	Vizita delegației din Provincia Jilin, condusă de dl Lu Lianda, director Divizia Cultură și Educație, Comitetul Provincial Jilin al Conferinței Politice Consultative a Poporului Chinez.	Domenii de interes: academic, industrii creative, vinificație. Încheierea unor <i>acorduri de cooperare</i> în domeniul educației cu: Consiliul Județean Iași, Universitatea Tehnică „Gh. Asachi”, Universitatea de Arte „George Enescu”, Universitatea “Al. I.Cuza”. Întâlnire cu companiile ieșene de IT&C. Vizită la SC Cotnari SA.
02-12.09.2013	Changchun (Provincia Jilin)	Participarea delegației Județului Iași (reprezentanți ai administrației publice și ai mediului de afaceri) la Târgul Comercial și de Investiții Asia de Nord-Est, Jilin, China (ediția a IX-a).	Stand de prezentare al județului Iași. Primirea delegației de către autoritățile Provinciei Jilin. Participarea delegației la: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Cea de-a 3-a sesiune a liderii marilor companii internaționale din Fortune 500 prezente în China.</li> <li>- Cea a VII-a ediție a Conferinței Cooperarea Economică și Comercială în Asia de Nord-Est.</li> <li>- Forumul Euro-China Business.</li> </ul> Vizite la: Haoyue Halal Meat Co. Ltd., Institutul de Animație Jilin.